
В Кавалеровском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью подростку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением оружия).

По версии следствия, 22 апреля 2020 года обвиняемый, находясь возле своего гаража по улице Восточная в поселке Кавалерово, увидел, как по крышам гаражей бегают подростки. Возмущенный таким поведением, обвиняемый, взял пневматическое оружие, заряженное пулей калибра 4,5 мм и произвел прицельный выстрел в одного из подростков. Пуля повредила жизненноважные органы 16-летнего потерпевшего и впоследствии он был доставлен в медицинское учреждение. По медицинским критериям вред, причиненный потерпевшему, квалифицируется, как тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1483194>